
Örömmel mutatjuk be a RE-CONNECT körkörös turisztikai együttműködési platformot. Az interaktív felület, célja,
hogy a turisztikai szakemberek, vállalkozások és érdeklődők könnyedén elérhessék a turizmus fenntartható
jövőjének kialakításához szükséges eszközöket és ismereteket. Ez a platform az a hely, ahol a fenntarthatóság
nem csak szavakból áll, hanem tettekké válik.

A projekt esszenciája
A RE-CONNECT projekt célja a kevésbé látogatott vagy eldugott úti célokban dolgozó turisztikai szakemberek
kompetenciáinak fejlesztése. A zöldebb és digitálisabb fejlesztési megközelítések megvalósítására
összpontosítunk, biztosítva a fenntartható turizmust és követve a körforgásos gazdaság elveit.
A RE-CONNECT a zöld és digitális megoldások távoli turisztikai célpontokba történő terjesztésére, a vidéki
területek gazdasági potenciáljának ösztönzésére, a versenyképes közösségi turizmus előmozdítására, valamint a
turisztikai szakemberek digitális és fenntartható kompetenciáinak fejlesztésére összpontosítva ezeken a kevésbé
látogatott helyeken, a RE-CONNECT célja, hogy fenntarthatóbb jövőt teremtsen a turisztikai ágazat számára.
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Csatlakozz a RE-CONNECT körkörös turisztikai
együttműködési platformhoz (HUB) még ma!

Itt tudsz regisztrálni 



Ötletmegosztás és eszmecsere: Együttműködhet és értékelheti a különböző fejlesztési
kihívásokkal kapcsolatos ötleteket a digitalizáció, a hulladékgazdálkodás, az építőipar, az
energia, a víz és a vonzó turisztikai úticélok fejlesztése területén dolgozó szakértőkkel.

Interaktív fórum a körforgásos turizmusról: Lépjen kapcsolatba a többi résztvevővel,
cseréljen véleményt és ossza meg tapasztalatait a körkörös turizmus területén.

Fenntartható turisztikai ötletek online értékelése: Értékelje turisztikai ötletét egy online
értékelő rendszer segítségével, és kapjon szakértői útmutatást a fejlesztésekhez.

Online interaktív csapatmunka: Hozzon létre privát csoportokat és vegyen részt az online
projektirányításban egy intuitív digitális projektmenedzsment eszközzel.

Közösségépítés: Kapcsolatba léphet, kommunikálhat más felhasználókkal, hozzáférhet a
nyilvános hírfolyamhoz, megoszthatja ötleteit, privát üzeneteket küldhet tagtársainak, vagy
kommentálhatja a bejegyzéseket. Gondoljon rá úgy, mint a turisztikai szakemberek
Facebookjára.

Tudás és jó gyakorlat gyűjtemény: Merüljön el egy digitális könyvtárban, amely cikkeket,
segédanyagokat és válogatott jó gyakorlatokat tartalmaz olyan témákban, mint a
digitalizáció, hulladékgazdálkodás, zöld építés, hozzáférhető és zöld energia, vízvédelem, a
helyi erőforrások fenntartható használata, a természetes ökoszisztémák védelme, a
fenntartható fejlődési célok és a turisztikai célpontok fejlesztése.

Képzési anyagok a körforgásos turizmusról: Egy ingyenes, 11 modulból álló online
tanfolyamot vehet igénybe, amely olyan témákat érint, mint a körkörös ellátási láncok, a
termékek élettartamának meghosszabbítása, a termék mint szolgáltatás, a fenntartható
turisztikai kínálat, a fenntartható és digitalizált kiválasztás, tervezés és foglalás, fenntartható
mobilitás, fenntartható életmód és szolgáltatások, digitális megoldások a körkörös turizmus
számára, közösségi turizmusfejlesztés távoli célpontokban, befektetés az innovatív
technológiákba a turisztikai ágazatban, valamint digitális írástudás a kis- és
középvállalkozások számára. Minden modulhoz oktatási tartalom tartozik, amelyet
tanulmányozhat, a rendszer pedig nyomon követi az Ön előrehaladását, és vizuális jelzéseket
ad az útja során. Ha mind a 12 modulban sikeresen elvégzi a teszteket, akkor a teljesítésről
tanúsítványt kap.

Közös értékalkotási útmutató: Hozzáférés egy átfogó útmutatóhoz arról, hogyan lehet
együttműködéssel felgyorsítani a körforgásos turisztikai projekteket, termékeket vagy
szolgáltatásokat. Az útmutató lépésről lépésre végigvezeti Önt a teljes folyamaton, és végül
egy olyan turisztikai termék vagy szolgáltatás tervezetében csúcsosodik ki, amelyben több
helyi turisztikai szolgáltató vesz részt, az egyes résztvevők pontosan meghatározott
szerepeivel.

Mire számíthat a RE-CONNECT Hubtól?

Csatlakozzon hozzánk!

Ne hagyja ki ezt a lehetőséget, és tegyen egy lépést a fenntartható turizmus jövője felé. Ha a RE-CONNECT
körkörös turisztikai együttműködési platform tagjává szeretne válni, kérjük, regisztráljon a következő címen:

RE-CONNECT Hub Regisztráció

A RE-CONNECT projektről és annak célkitűzéseiről további információkért látogasson el a következő weboldalra
RE-CONNECT Projekt.

Alakítsuk át a fenntarthatóságot tettekké, tegyünk együtt a turizmus jövőjéért!

https://reconnecthub.eu/hu/
http://reconnecthub.eu/sl/
http://reconnecthub.eu/sl/

